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In a year from now, do you expect prices generally to have gone up, to have gone down or to have remained the same?In a year from now, do you expect prices generally to have gone up, to have gone down or to have remained the same?In a year from now, do you expect prices generally to have gone up, to have gone down or to have remained the same?In a year from now, do you expect prices generally to have gone up, to have gone down or to have remained the same?
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Thinking about the impact that rising prices would have on your business, how concerned are you about rising prices?Thinking about the impact that rising prices would have on your business, how concerned are you about rising prices?Thinking about the impact that rising prices would have on your business, how concerned are you about rising prices?Thinking about the impact that rising prices would have on your business, how concerned are you about rising prices?
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How big a problem do you expect the exchange rate to be for the operation and growth of your business in 2008?How big a problem do you expect the exchange rate to be for the operation and growth of your business in 2008?How big a problem do you expect the exchange rate to be for the operation and growth of your business in 2008?How big a problem do you expect the exchange rate to be for the operation and growth of your business in 2008?
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If Britain's economy were to face significant problems in the months or years ahead, who would you most trust to deal with itIf Britain's economy were to face significant problems in the months or years ahead, who would you most trust to deal with itIf Britain's economy were to face significant problems in the months or years ahead, who would you most trust to deal with itIf Britain's economy were to face significant problems in the months or years ahead, who would you most trust to deal with it
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Would you say that you have more or less confidence in the government's ability to manage the economy now, as compared to the beginning of 2007?Would you say that you have more or less confidence in the government's ability to manage the economy now, as compared to the beginning of 2007?Would you say that you have more or less confidence in the government's ability to manage the economy now, as compared to the beginning of 2007?Would you say that you have more or less confidence in the government's ability to manage the economy now, as compared to the beginning of 2007?
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What impact, if any, do you think the credit crunch will have on the ability of your business to borrow in 2008?What impact, if any, do you think the credit crunch will have on the ability of your business to borrow in 2008?What impact, if any, do you think the credit crunch will have on the ability of your business to borrow in 2008?What impact, if any, do you think the credit crunch will have on the ability of your business to borrow in 2008?
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